

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S03
SENDER:	ENOTICES
CUSTOMER:	ProNatura
NO_DOC_EXT:	2018-170141
SOFTWARE VERSION:	9.9.3
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E-mail:	biuro@pronatura.bydgoszcz.pl
NOTIFICATION TECHNICAL:	/
NOTIFICATION PUBLICATION:	/

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

Legal Basis:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) **Nazwa i adresy**

Międzygminny Kompleks Unieszkodliwiania Odpadów ProNatura Sp. z o.o.

ul. Ernsta Petersona 22

Bydgoszcz

85-862 Bydgoszcz

Polska

Osoba do kontaktów: Tomasz Gulczewski

Tel.: +48 525222058

E-mail: biuro@pronatura.bydgoszcz.pl

Kod NUTS: PL613

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://pronatura.bydgoszcz.pl>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**

II.1.1) **Nazwa:**

Zagospodarowanie zmieszanych odpadów komunalnych w ramach instalacji zastępczej w Regionie 4 Zachodnim województwa kujawsko-pomorskiego w związku z wymianą wraz z modernizacją systemu odzūżłania kotłó

Numer referencyjny: MKUO ProNatura ZP/NO/27/18

II.1.2) **Główny kod CPV**

90500000

II.1.3) **Rodzaj zamówienia**

Usługi

II.1.4) **Krótki opis:**

Przedmiotem zamówienia jest zagospodarowanie zmieszanych odpadów komunalnych w ramach instalacji zastępczej w Regionie 4 Zachodnim województwa kujawsko-pomorskiego w związku z wymianą wraz z modernizacją systemu odzūżłania kotłó w Zakładzie Termicznego Przekształcania Odpadów Komunalnych w Bydgoszczy, na zasadach i warunkach określonych w specyfikacji.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

09/11/2018

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:

Login TED eSender: ENOTICES

Logowanie jako klient TED eSender: ProNatura

Dane referencyjne ogłoszenia: 2018-164166

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2018/S 210-480314

Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 29/10/2018

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.1) Przyczyna zmiany

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 14/11/2018

Czas lokalny: 12:00

Powinno być:

Data: 19/11/2018

Czas lokalny: 12:00

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 14/11/2018

Czas lokalny: 12:15

Powinno być:

Data: 19/11/2018

Czas lokalny: 12:15

VII.2) Inne dodatkowe informacje: